

- 2 СЕН 1979

„СОВЕТСКАЯ КИРГИЗИЯ“

г. ФРУНЗЕ

«Советская

НАГРАДА МАСТЕРАМ КИРГИЗСКОГО ИСКУССТВА

Утверждение высоких идеалов гуманизма и советского патриотизма, обращение к теме современности, постоянный поиск новых средств выразительности — эти качества определяют творческое лицо коллектива Киргизского государственного академического театра оперы и балета. В течение месяца он с большим успехом гастролировал в столице Украины.

Гастрольную афишу киргизских артистов составили тринадцать спектаклей, среди которых оперы «Петр Первый» А. Петрова, «Дон-Карлос» Дж. Верди, «Мефистофель» А. Бойто, балеты «Материнское поле» и «Куйручук» К. Молдобасакова, «Спартак» А. Хачатуряна. Тепло встречали у себя посланцев братской республики и труженики киевских предприятий, представители творческой интеллигенции. С каждым выступлением киргизские мастера сцены все полнее раскрывали перед зрителями новые и новые грани своего замечательного искусства, богатства культуры своего народа, нашедшего счастье в единой семье советских республик.

За значительный вклад в дело взаимообогащения и сближения социалистических культур братских народов СССР и большую работу по пропаганде достижений оперного и балетного искусства во время гастролей в Киеве Киргизский государственный ордена Ленина академический театр оперы и балета имени Абдыласа Малдыбаева награжден Почетной грамотой Президиума Верховного Совета Украинской ССР.

30 августа заместитель Председателя Президиума Верховного Совета УССР В. С. Шевченко вручил высокую награду представителям театра. Отметив значительный вклад творческого коллектива в развитие многонационального советского искусства, в дело укрепления взаимосвязей культур братских республик, духовного обогащения советских народов, она тепло поздравила мастеров сцены Киргизии, пожелала им новых творческих успехов.

Директор театра Т. Тургуналиев, главный дирижер народный артист СССР, лауреат Государственной премии Киргизской ССР имени Токтогула А. Джумахматов горячо поблагодарили за высокую оценку труда киргизских артистов и заверили, что мастера сцены и впредь будут отдавать свой талант и вдохновение делу коммунистического воспитания трудящихся.

31 августа большим концертом мастеров искусств братской республики в Государственном ордена Ленина академическом театре оперы и балета УССР имени Т. Г. Шевченко завершились гастроли киргизского театра.

Е. ПАРИСКИП,
сгед. корр. ИорТАГ.